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Ieșenii își pot închiria un loc  
de parcare în fața blocului.  
Dosarele se depun până la data  
de 11 iunie 2026, ora 13:00  

 
Primăria Iași scoate un nou lot de locuri de 

parcare la mezat. Administrația publică locală va 
organiza licitațiile cu strigare pe data de 16 iunie 
2026, însă doar persoanele care locuiesc în zonă 
pot depune dosarele. Este vorba despre bulevar-
dul Dacia, strada Dimineții, numărul 10 și strada 
Dimineții, numărul 18.  

Primăria Iași scoate  
noi locuri de parcare la mezat  
pentru ieșenii interesați  
Municipiul Iași organizează, în data de 

16.06.2026, ora 10:00, la sediul Direcției Exploa-
tare Patrimoniu din șoseaua Națională, nr. 43, li-
citația publică cu strigare pentru închirierea 
locurilor de parcare cu numerele 20 și 58, situate 
în parcarea de reședință denumită bulevardul 
Dacia, numărul 30. Drept de participare la licitație 
au locatarii din blocurile: A1, A2, A3, A4, B13, SC4, 
SC5, SC6, SC7, SC8, SC9, SC10, SC11, SC12 și SC13. 
Data limită de depunere a dosarelor este 11 iunie 
2026, ora 13:00. În aceeași zi, însă de la ora 12:00, 
administrația publică locală va organiza licitația 

cu strigare pentru închirierea locurilor de parcare 
cu numerele 12, 13, 27, 28 și 29. Acestea sunt si-
tuate în parcarea de reședință de pe strada Dimi-
neții, numărul 10. La această licitație, drept de 
participare au locatarii din blocurile 789 și 790. Și 
în acest caz, depunerea documentelor se va face 
până pe data de 11 iunie 2026.  

Tot pe strada Dimineții, dar la numărul 18, pri-
măria intenționează să închirieze locurile de par-
care cu numerele 7 și 9. Licitația cu strigare este 
programată pe data de 16 iunie 2026, la ora 11:00. 
Aici, drept de participare au doar locatarii din blo-
curile 791 și 792.  

„În vederea înscrierii la licitație, documentele 
necesare se depun în format electronic (scan), pe 
adresa de e-mail a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția Exploatare Patrimoniu, dedicată 
exclusiv pentru primire documente licitații, res-
pectiv licitatii.camera12@gmail.com”, au transmis 
reprezentanții administrației publice locale.  

Municipiul Iași organizează, în data de 9 iunie 
2026, ora 10:00, la sediul Direcției Exploatare Pa-
trimoniu din șoseaua Națională, licitația publică 
cu strigare pentru închirierea locului de parcare 
cu numărul 4. Acesta este situat în parcarea de 
reședință denumită strada Stejar, numărul 37A. 
Drept de participare la licitație au locatarii din blo-
curile: A1, I5 și Z1. Data limită de depunere a do-

sarelor: 04.06.2026, ora 13:00. 

Ce documente trebuie  
să depună ieșenii interesați  
pentru a se înscrie la licitație 
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate cu 
domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de închiriere al apartamentului sau 
al spațiului, certificatul de înmatriculare a auto-
turismului, certificatul de atestare fiscală și do-
vada plății taxelor de participare la licitație. Toate 
acestea trebuie depuse în format electronic (sca-
nat), la adresa de e-mail a Serviciului Adminis-
trare Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, cu 
scop exclusiv de primire a documentelor pentru 
licitație. 

Primăria Iași scoate un nou lot de locuri de 
parcare la mezat. Administrația publică locală va 
organiza licitațiile cu strigare pe data de 16 iunie 
2026.  

Alexandra MAISNER

Primăria Iași scoate la mezat noi 
locuri de parcare! Aceștia sunt ieșenii 
care pot depune documentele 
pentru a participa la licitații



Totuși, unii ieșeni  
cer intervenția polițiștilor 
în mod nejustificat,  
iar legea nu confirmă  
ceea ce ei reclamă 

 
Cetățenii din Iași fac tot mai 

multe sesizări la Poliția Locală din 
cauza problemelor care apar în tra-
fic. Cea mai apăsătoare problemă 
este cea a parcărilor. Multe dintre 
mașini sunt parcate neregulamen-
tar, fiind o problemă pentru pietoni, 
dar și pentru ceilalți conducători 
auto. 

Tot mai multe  
sesizări din trafic la Iași 

În perioada 28 mai – 1 iunie 2026, 
ieșenii au făcut 210 sesizări către 
Poliția Locală din Iași. Mai bine de ju-

mătate din aceste sesizări au fost cu 
probleme privind traficul, în special 
parcările. Am discutat cu directorul 
general al Poliției Locale Iași, care a 
observat, în ultimele luni, o tendință 
de creștere a reclamațiilor din trafic. 
De exemplu, numărul sesizărilor zil-
nice privind traficul era, în medie, de 
20-25, însă în ultimele săptămâni, 
aproape că s-a dublat. Este de aș-
teptat ca, în timpul verii, tot mai 
mulți oameni să iasă pe stradă, la 
orice oră, iar oricând pot apărea di-
ferite probleme, fiind necesară in-
tervenția forțelor de ordine. „Este o 
tendință de creștere pe care am ob-
servat-o în ultimele luni. De asta 
vedem, în weekendul trecut, că au 
fost 210 reclamații făcute către Po-
liția Locală Iași. Cele mai multe sunt 
privind parcările, problemele din tra-
fic, blocările căilor de acces. Majori-
tatea sancțiunilor, de asemenea, 
sunt tot pe linie rutieră, unde legea 
ne permite. Desigur că este și vară 
de acum, sunt mai multe persoane 
pe stradă, tot felul de incidente care 
pot să apară, iar unii cetățeni ape-
lează la Poliția Locală când li se pare 
că ceva nu a fost în regulă”, a decla-
rat Liviu Zanfirescu, directorul gene-
ral al Poliției Locale Iași. 

Unele situații  
nu se confirmă 
Din cele 210 sesizări din ultimul 

weekend, doar în 40 de cazuri s-au 

aplicat și amenzi. Totuși, aici nu sunt 
incluse și avertismentele. Polițiștii 
locali decid la fața locului ce măsuri 
sunt necesare, în funcție de situație.   

„Totuși, multe situații, de fapt, nu 
se confirmă când suntem sesizați. 
De exemplu, sunt situații în care ne 
solicită să intervenim deoarece un 
alt șofer le-a ocupat locul de parcare 
pe care l-au închiriat, însă ei uită că 
acesta este închiriat doar în interva-
lul 16:00-08:00, iar noi nu putem 
face nimic dacă nu este în acest in-
terval. De asemenea, mai sunt ca-
zuri privind zgomotul, oameni care 
sunt deranjați până și de zgomotul 
din parc, al copiilor care se joacă, 
care este un lucru absurd pentru 
care să contactezi poliția locală”, a 
mai precizat Liviu Zanfirescu. 

Desigur că, în privința parcărilor, 
este o problemă de infrastructură în 
municipiul Iași, având în vedere că 
nu există suficiente locuri de par-
care. În ultimii ani, numărul mașini-
lor din oraș a crescut cu câteva mii. 
Era de așteptat că șoferii nu vor 
avea facilități pentru parcare. În 
același timp, autoritățile privesc la 
această problemă, în timp ce rezol-
varea întârzie să apară din diverse 
motive. 

Sesizările din trafic sunt în con-
tinuă creștere la Iași, iar lipsa locu-
rilor de parcare este tot mai simțită 
de către cetățeni. 

Petronel ȘTEFAN
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Numărul sesizărilor din trafic este în 
creștere la Iași! Polițiștii au sesizat 
schimbarea în ultimele luni:  
„Sunt foarte multe privind parcările”



Recent, a expirat și 
contractul antrenorului 
Tibor Selymes, iar echipa  
a mai rămas cu 15 jucători 
seniori sub contract,  
care așteaptă un verdict 

 
Situația de la Politehnica Iași ră-

mâne incertă, însă există interes 
concret de la 3 investitori din țări di-
ferite pentru preluarea clubului. Clu-
bul are datorii în total de 2,7 milioane 
de euro, iar orice posibil investitor 
trebuie să se angajeze să achite 
măcar o parte din ele și, ulterior, 
echipa poate primi finanțare de la 
Primăria Iași. 

Poli Iași așteaptă  
răspuns de la investitori 
Pe data de 15 iunie 2026, condu-

cerea Politehnicii Iași ar trebui să 
primească răspuns de la posibilii in-
vestitori interesați de preluarea clu-
bului. Ulterior, după data de 20 iunie, 
echipa trebuie să intre în recons-
trucție, iar jucătorii să meargă în 
pregătire pentru următorul sezon de 
Liga 2 din România. 

„Există interes acum pentru trei 
potențiali investitori, însă nu este 
nimic concret deocamdată. Aceștia 
sunt din Canada, Arabia și unul din 
România. Am stabilit până la data de 
15 iunie, termen să primim răspuns 
de la ei, să știm exact ce trebuie să 
facem. Echipa ar trebui să reia pre-

gătirea undeva după 20 iunie. Cam-
pionatul începe abia în august, deci 
mai avem timp. Cei interesați au fost 
deja la Iași, au cunoscut orașul. Le-
am prezentat toate documentele, 
știu ce facilități avem. Tot ce ră-
mâne este să dea un răspuns”, a de-
clarat Florin Briaur, managerul 
Politehnicii Iași. 

Au mai rămas  
15 jucători la echipă 

În momentul de față, clubul mai 
are contract cu 15 jucători seniori: 
Ștefan Ștefanovici, Kingsley Ofori, 
George Gligor, Ricardo Farcaș, Mo-
hammed Umar, Darius Ghindovean, 
Jean-Pierre Tiehi, Denis Ciobanu, 
Bogdan Istratie, Alexandru Hrib, 
Matei Cuciureanu, Alexandru Dumi-
tru, Tudor Pojar, Dragoș Plămadă și 
Răzvan Olaru. În cazul falimentului, 
aceștia pot deveni liberi de contract. 
Lui Toma Niga și Sekou Camara le-
au expirat contractele, iar Jose Elo 
a plecat de la echipă. De asemenea, 
și Ștefan Opriș va pleca înapoi la U. 
Cluj, de unde a fost împrumutat se-
zonul trecut. 

„Mai avem 15 jucători seniori sub 
contract. S-a păstrat un nucleu de 
juniori. Aceștia sunt deciși să conti-
nue odată ce situația financiară va fi 
rezolvată. De asemenea, lui Toma 
Niga i-a expirat contractul, dar am 
vorbit cu el, este de acord să sem-
neze cu noi odată ce clubul va fi pre-

luat de un investitor. Ștefan Opriș 
trebuie să se întoarcă la U. Cluj, de 
unde a fost împrumutat, dar inten-
ționăm să îl mai luăm pentru un 

sezon. Urmează să vedem pe cine să 
punem și ca antrenor, după ce Tibor 
Selymes și-a terminat contractul cu 
Poli Iași. Până acum, în iunie, a avut 
perioada”, a mai precizat Florin 
Briaur. 

Dacă echipa va fi preluată de un 
finanțator privat, acesta va avea de-
ciziile în privința viitorului Politehni-
cii Iași. Totuși, primarul Mihai Chirica 
a precizat că va continua să finan-
țeze echipa din bani publici dacă da-
toriile vor fi achitate în următoarele 
luni.  

Reprezentanții Politehnicii Iași 
așteaptă răspuns de la posibilii in-
vestitori care vor să preia clubul și 
să achite prima tranșă de datorii în 
valoare de 1,5 milioane de euro. 

Petronel ȘTEFAN
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Trei investitori sunt interesați să cumpere 
clubul Politehnica Iași! Echipa a rămas cu  
15 jucători sub contract: „Am stabilit până la 
data de 15 iunie, termen să primim răspuns”
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Ședințele de judecată sunt 
suspendate din cauza protestului 
personalului conex din instanțele 
judecătorești. Se vor judeca  
doar cauzele urgente 

 
Mai multe proteste ale grefierilor, din cadrul 

Tribunalului și Curții de Apel, îngreunează activi-
tatea în instanțele din Iași. Personalul conex al in-
stanțelor judecătorești este nemulțumit de faptul 
că noul proiect legislativ nu reflectă complexita-
tea și responsabilitatea activității desfășurate. 
Unii magistrați au arătat că susțin acțiunea gre-
fierilor, motiv pentru care unele ședințe de jude-
cată au fost suspendate. 

Protestele grefierilor îngreunează 
activitatea în instanțele din Iași! 
Sistemul judiciar ieșean se confruntă, la înce-

putul lunii iunie 2026, cu o serie de acțiuni de pro-
test declanșate de personalul auxiliar de 
specialitate și de personalul conex din instanțe și 
parchete, după ce Sindicatul Național al Grefei Ju-
diciare „Dicasterial” a respins forma actuală a pro-
iectului Legii salarizării personalului plătit din 
fonduri publice. 

Decizia a fost adoptată prin Hotărârea nr. 2 
din 27 mai 2026, în cadrul unei Adunări Generale 
Extraordinare a sindicatului. Reprezentanții orga-
nizației sindicale susțin că noul proiect legislativ 

nu reflectă complexitatea și responsabilitatea ac-
tivității desfășurate de personalul auxiliar din sis-
temul judiciar și nu răspunde revendicărilor 
formulate de această categorie profesională. 

Personalul conex al instanțelor judecătorești 
ieșene și-a suspendat activitatea și marți, 2 iunie 
2026. Din acest motiv, mai multe cauze au fost 
suspendate, iar numeroase persoane au așteptat 
ore până la strigarea cauzei lor.  

Pare că situația nu se va îmbunătăți nici în zi-
lele ce urmează, când se presupune că activitatea 
va fi grav afectată și mai multe ședințe de jude-
cată vor fi suspendate. 

Cauze suspendate la Curtea de Apel Iași 
Ca urmare a protestelor anunțate de Sindica-

tul Național al Grefei Judiciare „Dicasterial”, Biroul 
de Informare și Relații Publice al Curții de Apel Iași 
a transmis, la 2 iunie 2026, un comunicat prin care 
a explicat modul în care va fi afectată activitatea 
instanței în perioada protestelor. 

„Având în vedere Hotărârea nr. 2 din data de 
27 mai 2026, Curtea de Apel Iași aduce la cunoș-
tință faptul că ședințele de judecată, planificate 
în zilele de 03.06.2026 și 05.06.2026, în cadrul 
Secției civile, Secției contencios administrativ și 
fiscal și Secției conflicte de muncă și asigurări so-
ciale, se vor desfășura, prin judecarea, în interva-
lul orar 09:00-12:00, doar a cauzelor urgente, 
potrivit legii. Ședințele de judecată vor fi reluate 

începând cu ora 12:00, prin judecarea celorlalte 
cauze aflate pe listele de ședință, cu respectarea 
ordinii inițiale a dosarelor”, au transmis reprezen-
tanții Biroului de Informare și Relații Publice al 
Curții de Apel Iași. 

Instituția a precizat, de asemenea, că, în data 
de 4 iunie, activitatea va fi afectată într-o măsură 
și mai mare. 

„Având în vedere că, la data de 4 iunie 2026, în 
intervalul orar 08:00-12:00, personalul auxiliar de 
specialitate și personalul conex își va întrerupe 
total activitatea, ședințele de judecată, planificate 
la data de 04.06.2026, în intervalul orar 09:00-
12:00, vor începe la ora 12:00 pentru toate cau-
zele”, se mai arată în comunicat. 

Totuși, ședințele din cadrul Secției penale se 
vor desfășura conform programului. 

„Ședințele de judecată, planificate în perioada 
02.06.2026 – 05.06.2026, în cadrul Secției penale, 
și pentru cauze cu minori se vor desfășura con-
form programărilor”, iar „programul de lucru cu 
publicul al compartimentelor din cadrul Curții de 
Apel Iași va fi modificat în sensul desfășurării 
între orele 11:00-15:00”, au încheiat reprezentanții 
Biroului de Informare și Relații Publice al Curții de 
Apel Iași. 

Numeroasele proteste ale grefierilor din ca-
drul Tribunalului și Curții de Apel îngreunează ac-
tivitatea în instanțele din Iași. Din acest motiv, mai 
multe cauze urmează să fie suspendate. 

Alina LUPU

Protestele grefierilor îngreunează 
activitatea în instanțele din Iași!  
„Se vor judeca doar cauzele urgente!”
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Un dosar vechi de peste 4 ani se 
judecă pe rolul Tribunalului Iași, 
având ca obiect constituirea unui 
grup infracțional organizat.  
De-a lungul timpului, dosarul  
a suferit zeci de amânări 

 
Pe rolul Tribunalului Iași, dosarul unui grup in-

fracțional organizat se judecă de mai bine de 4 
ani, din cauza numeroaselor amânări. Magistrații 
dispun amânarea termenelor din diferite motive, 
precum audierea de martori, lipsa apărării incul-
paților sau chiar administrarea altor probe. Unul 
dintre inculpați a cerut trimiterea cauzei la Par-
chet. 

Un grup infracțional organizat  
se judecă de peste 4 ani! 
Un dosar de amploare, aflat pe rolul Tribuna-

lului Iași, în care mai multe persoane fizice și so-
cietăți comerciale sunt judecate pentru 
presupusa săvârșire a infracțiunii de constituire 
a unui grup infracțional organizat, a fost pus în 
discuția părților la termenul desfășurat pe 2 iunie 
2026. Cauza, care se află în faza de judecată de 
peste patru ani, continuă să genereze dezbateri 
juridice complexe. 

Dosarul a fost înregistrat pe rolul Tribunalului 
Iași în luna mai 2022 și a cunoscut de-a lungul 
timpului numeroase amânări, determinate atât de 
complexitatea cauzei, cât și de necesitatea admi-
nistrării unor probe suplimentare. La termenul din 
2 iunie a anului în curs, avocații inculpaților și re-
prezentantul Ministerului Public au prezentat con-
cluzii în fața judecătorului de caz, una dintre 
principalele teme de dezbatere fiind cererea de 
restituire a dosarului la Parchet. 

Solicitarea a fost formulată de inculpatul Cor-
nel Marcu și susținută în instanță de apărătorul 
acestuia. Potrivit avocatului, în dosar există o ne-
regularitate esențială care ar afecta legalitatea 
actului de sesizare a instanței. 

Vor retrimiterea cauzei la Parchet 
În pledoaria sa, apărătorul a arătat că preju-

diciul aferent unei presupuse infracțiuni de eva-
ziune fiscală trebuia stabilit prin intermediul unei 
expertize efectuate în faza de urmărire penală, în-
ainte de trimiterea cauzei în judecată. 

„Prejudiciul corespunzător săvârșirii unei in-
fracțiuni de evaziune fiscală se poate stabili în te-
meiul unei expertize efectuate în faza de urmărire 
penală. Este singura posibilitate legală de a se 
putea apăra și pentru a stabili dacă se impune 

continuarea cercetărilor. Expertiza era indispen-
sabilă, deoarece putea dovedi lipsa prejudiciului 
în bugetul statului. Neîntocmirea expertizei în faza 
de urmărire penală atrage neregularitatea actului 
de sesizare. Această prevedere este imperativă. 
Expertiza ar putea finaliza procedura chiar din 
faza de urmărire penală, printr-o soluție de renun-
țare la urmărirea penală”, a susținut avocata in-
culpatului Cornel Marcu. 

Argumentele apărării s-au concentrat asupra 
ideii că stabilirea exactă a unui eventual prejudi-
ciu reprezintă un element esențial în cauzele care 
au la bază acuzații de natură fiscală. În opinia 
acesteia, lipsa unei expertize realizate în timpul 
anchetei ar fi afectat dreptul la apărare și ar fi îm-
piedicat clarificarea unor aspecte importante în-
ainte de sesizarea instanței. 

Procurorul s-a opus solicitării 
Reprezentantul Ministerului Public a solicitat 

însă respingerea cererii de restituire a dosarului, 
apreciind că eventualele neclarități privind cuan-
tumul prejudiciului pot fi lămurite în faza de jude-
cată. Procurorul de caz a subliniat faptul că 
instanța a dispus deja efectuarea unei expertize, 
iar raportul urmează să fie depus la dosar. 

„Solicităm respingerea cererii, având în ve-
dere că în instanță s-a dispus o expertiză, urmând 
ca expertul să depună raportul”, a declarat procu-
rorul în fața completului de judecată. 

Poziția acuzării evidențiază faptul că adminis-
trarea probelor poate continua și în cursul jude-

cății, iar existența unei expertize dispuse de in-
stanță ar putea contribui la clarificarea tuturor 
aspectelor relevante pentru soluționarea cauzei. 

La rândul său, avocatul Ionel Nechita, apără-
torul inculpatului Alessandro Amato, a solicitat 
admiterea cererii formulate de Cornel Marcu, ală-
turându-se argumentelor privind presupusele ne-
regularități din faza de urmărire penală. 

Procese prelungite în timp 
De la trimiterea în judecată și până în prezent, 

cauza a parcurs numeroase etape procedurale, 
inclusiv administrarea de probe, formularea unor 
excepții și cereri din partea inculpaților, precum 
și analizarea unor aspecte tehnice privind situația 
financiară a societăților implicate. 

În astfel de cauze, instanța trebuie să anali-
zeze atât legalitatea actelor efectuate în cursul 
urmăririi penale, cât și temeinicia acuzațiilor for-
mulate de procurori. 

După ascultarea concluziilor formulate de 
părți, instanța a rămas în pronunțare asupra soli-
citărilor formulate de avocați. Decizia care va fi 
luată de judecător ar putea influența semnificativ 
cursul procesului, fie prin continuarea judecății și 
administrarea expertizei dispuse deja, fie prin ad-
miterea excepțiilor invocate de apărare. 

De peste 4 ani se judecă un dosar aflat pe rolul 
Tribunalului Iași, ce are ca obiect constituirea 
unui grup infracțional organizat. 

Alina LUPU

Un grup infracțional organizat 
se judecă de peste 4 ani! 
„Expertiza era indispensabilă”
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Vernisajul expoziției  
va avea loc mâine, 4 iunie.  
Daniela Isache a studiat pictura  
în atelierul artistului Ion Neagoe  

 
Galeria de Artă Absida din Iași va găzdui joi, 4 

iunie 2026, vernisajul expoziției personale „Lumea 
mea expresionistă”, semnată de artista Daniela 
Isache. Evenimentul aduce în atenția publicului o 
serie de lucrări în care emoția, fragilitatea umană 
și tensiunile interioare devin principalele teme de 
reflecție. Printr-un limbaj vizual puternic, con-
struit din culori intense, forme expresive și sim-
boluri încărcate de semnificații, artista invită 
vizitatorii într-o călătorie prin universul sensibil al 
experienței umane. 

Galeria Absida pregătește  
expoziția „Lumea mea expresionistă”  
a artistei Daniela Isache 
Galeria de Artă Absida din Iași găzduiește, în-

cepând de joi, 4 iunie 2026, expoziția personală 
„Lumea mea expresionistă”, semnată de artista 
Daniela Isache. Evenimentul, programat de la ora 
13:00, propune publicului o incursiune într-un uni-
vers artistic dominat de emoție, introspecție și 
reflecție asupra condiției umane, printr-o serie de 
lucrări care transformă expresionismul într-un 
limbaj profund al trăirilor interioare. 

Expoziția reunește creații în care figura 
umană depășește rolul unei simple reprezentări a 

realității și devine suportul unei explorări a vulne-
rabilității, neliniștilor și tensiunilor existențiale 
specifice omului contemporan.  

Potrivit criticului și curatorului Ofelia Huțul, 
demersul artistic al Danielei Isache urmărește ra-
portul dintre ceea ce este vizibil și ceea ce ră-
mâne ascuns în profunzimea ființei, dintre 
aparență și adevărul interior. 

„Opera Danielei Isache se configurează ca un 
teritoriu vizual al tensiunilor existențiale, în care 
expresionismul depășește condiția unei simple 
opțiuni stilistice și devine o veritabilă ontologie a 
imaginii. În acest univers plastic, figura umană nu 
mai reprezintă un reper descriptiv al realității em-
pirice, ci suportul unei cercetări asupra fragilității 
ființei, asupra anxietăților, neliniștilor și energiilor 
care traversează condiția umană contemporană”, 
a transmis criticul de artă Ofelia Huțul. 

Personajele care populează lucrările artistei 
apar adesea deformate expresiv, suspendate 
între real și simbolic, între corporalitate și univer-
sul interior. Aceste figuri nu urmăresc să descrie 
lumea așa cum este ea percepută la nivel concret, 
ci să redea stări, emoții și frământări universale. 
Astfel, fiecare lucrare devine o invitație la intros-
pecție și la o întâlnire directă cu propriile întrebări 
despre identitate, fragilitate și destin. 

Lucrările sunt caracterizate  
de o cromatică expresivă 
În centrul expoziției se află forța expresivă a 

culorii și a gestului pictural. Cromatica intensă, 

contrastele puternice și deformările deliberate 
ale formelor construiesc un discurs artistic în 
care emoția primează în fața reprezentării fidele 
a realității. Fiecare pânză funcționează asemenea 
unei scene dintr-o amplă dramaturgie interioară, 
în care singurătatea, memoria, revolta, vulnerabi-
litatea și speranța capătă dimensiuni estetice și 
simbolice. 

„Demersul artistic al Danielei Isache se înscrie 
într-o genealogie expresionistă care valorizează 
forța emoțională a imaginii și capacitatea aces-
teia de a converti experiența afectivă în limbaj 
plastic. Cromatica intensă, adesea tensionată 
până la paroxism, dinamica gestului pictural și de-
formarea deliberată a formelor construiesc un 
discurs vizual în care expresia prevalează asupra 
reprezentării, iar adevărul emoțional asupra fide-
lității mimetice. Lucrările reunite în acest concept 
pot fi înțelese ca secvențe ale unei ample drama-
turgii interioare. Fiecare compoziție dezvoltă un 
scenariu existențial în care singurătatea, memo-
ria, revolta, vulnerabilitatea sau speranța devin 
categorii estetice”, a mai precizat criticul de artă. 

Prin expoziția „Lumea mea expresionistă”, Da-
niela Isache propune mai mult decât o simplă în-
tâlnire cu arta contemporană, astfel că lucrările 
sale devin spații ale introspecției, în care privito-
rul este provocat să descopere emoții, întrebări 
și adevăruri despre sine și despre lumea în care 
trăiește. 

Andreea ONOFREI 

„Lumea mea expresionistă”, de Daniela Isache, 
expoziția unde emoția se transformă în artă
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În trecut au fost numeroase 
incidente în această intersecție, 
tocmai din cauza nerespectării 
regulilor de circulație, iar o nouă 
măsură ar putea reduce pericolul 

 
Vatmanii din Iași au mari probleme în orice in-

tersecție din oraș, însă în special în cea din Podu 
Roș, situația este cea mai gravă. Pentru direcția 
de mers spre și dinspre Țesătura, există un me-
canism care, odată acționat, schimbă culoarea 
semaforului din rond pentru șoferi. Doar că timpul 
în care șoferii au roșu este prea mic, iar unii nici 
măcar nu îl respectă. 

Vatmanii vor modificări la cea mai 
aglomerată intersecție din Iași 
Este cunoscut faptul că, în Podu Roș, se află 

cea mai aglomerată intersecție din municipiul 
Iași, fiind un punct extrem de important pentru 
traficul din oraș. Vatmanii de la compania de 
transport se confruntă cu probleme de mult timp 
din cauza faptului că nu pot traversa intersecția 
în siguranță cu tramvaiul.  

La rețeaua de fir-contact există un mecanism 
care acționează semaforul din rond, însă șoferii 
nu opresc la culoarea roșie și nu dau prioritate 

mijloacelor de transport în comun. 
„La intersecția din Podu Roș există un meca-

nism pentru tramvaie. Când venim dinspre Țesă-
tura sau de pe pod de la Palat, atunci semaforul 
se face roșu pentru șoferi, ca noi să putem trece 
în siguranță. Doar că există o problemă: de cele 
mai multe ori, rămânem blocați în intersecție și 
nu reușim să trecem. Mulți dintre șoferi nu res-
pectă semaforizarea și trec pe roșu. Atunci apar 
problemele pentru noi. Nu degeaba au tot fost in-
cidente în locația respectivă”, a declarat un vat-
man de la CTP Iași. 

Vatmanii s-au organizat și intenționează să în-
ainteze o propunere către Comisia de Circulație, 
din cadrul Primăriei Iași, pentru modificarea tim-
pilor de la semafor. În prezent, timpul de culoare 
roșie la semafor pentru șoferi este de 25 de se-
cunde, însă aceștia vor să fie crescut la minimum 
40 de secunde. 

„O altă problemă o reprezintă faptul că sema-
forul ține doar 25 de secunde. În mod normal, nu 
ai cum să treci așa rapid prin intersecție dacă 
este aglomerat. De exemplu, dacă un tramvai 
trece și activează mecanismul, iar imediat vine 
altul după el, atunci acesta nu se activează din 
nou. Astfel, cele 25 de secunde nu sunt suficiente. 
Mașinile vin din față, fiindcă încep să aibă verde 

la semafor și se creează un blocaj. Noi vrem să 
facem solicitare ca semaforul să țină între 40 și 
45 de secunde după ce a fost activat de noi, ca să 
avem timp să trecem”, a mai spus angajatul de la 
CTP Iași. 

Accidente frecvente în Podu Roș 
După cum spuneam, în anii trecuți, au avut loc 

mai multe incidente în care au fost implicate 
tramvaie sau autobuze de la CTP Iași. Pe data de 
9 ianuarie 2025 a avut loc un accident chiar în lo-
cația respectivă. Vatmanul de atunci a rămas fără 
permis de conducere chiar după ce tramvaiul a 
intrat în coliziune cu un șofer de pe contrasens. 
Pe data de 29 octombrie 2024, un tramvai Pesa a 
fost avariat în lateral, când trecea prin intersecție. 
Un șofer nu a acordat prioritate și a intrat cu ma-
șina direct în vagon. Cel mai grav incident a avut 
loc pe data de 27 iunie 2025, când un tramvai și 
un autobuz de la CTP au făcut accident chiar la 
semaforul respectiv. Din nou este adus în discuție 
faptul că tramvaiul nu a avut suficient timp să tra-
verseze intersecția. 

Vatmanii din Iași speră să fie auziți de autori-
tăți, care să ia măsuri pentru sporirea siguranței 
în intersecție. 

Petronel ȘTEFAN

Vatmanii din Iași solicită modificări în cea mai 
periculoasă intersecție din oraș! Timp mai 
mare la semafor pentru trecerea tramvaielor
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Dragoș Samoilă încasează milioane 
de lei din bani publici, totul sub 
umbrela PNL. Afaceristul face parte 
din „gașca liberalilor” cu acces 
nelimitat la bugetele comunelor  
din județ  

 
Milioane de lei din bani publici au fost primite 

sub umbrela PNL de către afaceristul Dragoș Sa-
moilă. Acesta a ajuns, în decursul anilor, să fie 
client fidel al bugetelor locale din comunele jude-
țului Iași. De la începutul anului 2026, în doar 5 
luni, acesta a primit de la instituțiile publice zeci 
de contracte cu o valoare totală de peste 2 mi-
lioane de lei, fără TVA.  

Milioane de lei din bani publici,  
primite sub umbrela PNL de către 
afaceristul Dragoș Samoilă  
Este cunoscut de ani faptul că doar anumiți 

afaceriști din Iași pot „beneficia” de banii din con-
turile primăriilor din județul Iași. De obicei, aceștia 
ori ajung să colaboreze cu administrațiile publice 
locale pentru că sunt rude sau prieteni cu prima-
rii, ori sunt susținuți politic, iar șefilor comunelor 
li se „recomandă” să colaboreze cu anumite firme. 
De exemplu, despre afaceristul Dragoș Samoilă se 
cunoaște că acesta are susținerea PNL, iar în de-
cursul anilor a primit sume importante din banii 
statului, fie din bugetele locale ale administrațiilor 
publice din județul Iași, fie din fonduri europene.  

Acesta controlează patru societăți: Pro Con-
sulting Expert SRL, înființată în anul 2015; Pro 
Consulting Building SRL, Pro Consulting Road SRL 
și Pro Consulting Edility SRL, toate deschise în 
anul 2025. Însă, trebuie spus că Samoilă a intrat 
cu ușurință și în portofoliul colaboratorilor primă-
riilor conduse de PSD. 

În acest sens, de la începutul anului 2026, în 
perioada 28 ianuarie – 20 mai, acesta a primit, 
prin încredințare directă, adică fără organizarea 
vreunei proceduri de licitație, nu mai puțin de 28 
de contracte cu o valoare totală de 2.171.792 de 
lei, fără TVA. 

De exemplu, cele mai recente două contracte, 
primite prin încredințare directă, adică fără orga-
nizarea vreunei proceduri de licitație, de firma Pro 
Consulting Expert SRL au fost atribuite de către 
Primăria Șipote, condusă de primarul Constantin 
Puiu (PSD). Cele două încredințări directe au fost 
făcute pe data de 20 mai 2026. Ambele au avut ca 
obiect „Achiziționare servicii de consultanță în 
implementare”. Unul a avut o valoare de 100.000 
de lei, fără TVA, iar cel de-al doilea a avut o va-
loare de 140.000 de lei, fără TVA. Dintr-un foc, 
firma administrată de Dragoș Samoilă a primit 
două contracte, care însumează 240.000 de lei, 

fără TVA.  

Primarii liberali și social-democrați  
se întrec în atribuirea contractelor 
către firma administrată de Samoilă  
Pe data de 18 mai 2026, Primăria Răducăneni, 

condusă tot de un social-democrat, Răducu Ba-
lint, a oferit firmei Pro Consulting Expert SRL un 
contract în valoare de 25.000 de lei, fără TVA. 
Acesta a avut ca obiect prestarea serviciilor de 
consultanță pentru implementarea proiectului 
privind achiziția unui microbuz școlar.  

Dragoș Samoilă și-a extins afacerea și în ju-
dețul Botoșani. Pe data de 13 mai 2026, Primăria 
Răchiți, condusă de Florin Dan Bulgaru (PNL), a 
atribuit direct, fără licitație, un contract în valoare 
de 180.000 de lei, fără TVA. Acesta a avut ca 
obiect servicii de consultanță în managementul 
investiției pentru construirea unei creșe în loca-
litate.  

Un alt contract bănos primit de firma admi-
nistrată de Dragoș Samoilă anul acesta a fost de 
la Primăria Trifești din județul Iași. Aceasta este 
condusă de primarul Paul Ivănucă (PNL).  

Administrația publică locală a atribuit direct, 
fără licitație, un contract în valoare de 180.000 de 
lei, fără TVA, pentru servicii de proiectare și ingi-
nerie – întocmire Studiu de Fezabilitate privind ex-
tinderea rețelei de alimentare cu apă din 
localitate.  

Și Primăria Deleni, condusă de primarul liberal 
Dumitru Prigoreanu, a facilitat semnarea unui 
contract cu firma Pro Consulting Expert SRL. Ad-
ministrația publică locală a atribuit contractul fir-
mei administrate de Dragoș Samoilă pe data de 
30 martie 2026. Acesta a avut ca obiect „Manage-
ment de proiect pentru O.I. Extindere sistem de 
canalizare în comuna Deleni” și a avut o valoare 
de 134.500 de lei, fără TVA.  

În total, în primele 5 luni ale anului 2026, firma 
Pro Consulting Expert SRL, administrată de afa-

ceristul Dragoș Samoilă, a primit, prin SEAP, 28 
de contracte cu o valoare totală de 2.171.792 de 
lei, fără TVA. În anul 2025, doar prin firma Pro Con-
sulting Expert SRL, acesta a primit prin încredin-
țare directă nu mai puțin de 105 contracte, cu o 
valoare totală de 8.120.412 lei, fără TVA. 

Firma Pro Consulting Expert SRL – cifră 
de afaceri de milioane de lei  
Este important de precizat că, deși nu este 

ilegal ca instituțiile publice să atribuie direct con-
tracte pe SEAP, frecvența și rapiditatea cu care 
unele firme le primesc ridică mari semne de în-
trebare cu privire la corectitudinea și transpa-
rența cu care acestea au fost atribuite. Mai exact, 
în conformitate cu legislația achizițiilor publice 
din România (Legea 98/2016, cu actualizările afe-
rente), pragurile pentru achizițiile directe pe 
SEAP, valabile pentru anul 2026, sunt stabilite în 
funcție de obiectul achiziției (produse/servicii sau 
lucrări), fără TVA.  

Astfel, pentru produse și servicii, până la 
300.039 de lei (aproximativ 60.000 EUR), iar pen-
tru lucrări, până la 450.058,5 lei (aproximativ 
90.000 EUR). 

În ceea ce privește datele financiare ale so-
cietății administrate de Dragoș Samoilă, adică Pro 
Consulting Expert SRL, în anul 2024, aceasta a în-
registrat o cifră de afaceri de 4.462.267 de lei, un 
profit de 225.742 de lei și datorii de 3.265.141 de 
lei. În timp ce în anul 2023, aceeași societate a în-
registrat o cifră de afaceri în valoare de 
10.428.468 de lei, profit de 3.651.851 de lei și da-
torii în sumă de 3.328.743 de lei. Firma Pro Con-
sulting Expert SRL se ocupă cu „Activități de 
consultanță în afaceri și management”.  

Milioane de lei din bani publici au fost primite 
de Dragoș Samoilă, sub umbrela PNL, din bugetele 
comunelor ieșene.  

Alexandra MAISNER

Milioane de lei din bani publici, primite sub umbrela 
PNL! Dragoș Samoilă, afaceristul susținut politic,  
client fidel al bugetelor locale din comunele ieșene
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Un bărbat în vârstă de 82 de ani  
a murit într-un accident  
rutier produs pe Drumul European.  
Acesta a intrat cu mașina  
pe contrasens și s-a izbit frontal  
de un TIR. Acum sunt controverse 
legate de cauzele care au făcut ca 
accidentul rutier să se producă 

 
Moartea a cerut din nou tribut pe Drumul Eu-

ropean. Un bărbat în vârstă de 82 de ani a decedat 
după ce a intrat cu mașina pe care o conducea 
într-un TIR. Șoferul mastodontului avea montată 
o cameră de bord, iar accidentul rutier a fost în-
registrat. Din imaginile surprinse se vede clar cum 
șoferul de 82 de ani pătrunde pe contrasens, într-
o curbă, și se izbește frontal de TIR, iar mai apoi, 
autoturismul este proiectat într-un alt autoturism. 
Impactul a fost atât de puternic, încât șoferul de 
82 de ani a rămas inconștient. Echipajele medi-
cale ajunse în zonă au încercat să-i salveze viața, 
dar după zeci de minute de efort, medicii au fost 
nevoiți să declare decesul. 

Controverse după accidentul mortal  
de la Sârca 
Nu este clar ce l-a făcut pe bărbat să ajungă 

pe contrasens. Sunt controverse acum, iar păre-
rile sunt împărțite. Unii cred că bărbatului i s-ar fi 
făcut rău la volan sau că a adormit, iar alții spun 
că ar fi fost un gest suicidar.  

„Nu se poate spune dacă a avut sau nu intenția 
de a intra frontal în TIR sau dacă a avut vreo pro-
blemă medicală. Având în vedere vârsta înaintată 
pe care o avea domnul respectiv, nu este exclus 
să-și fi pierdut cunoștința sau să fi adormit în-
ainte să pătrundă pe contrasens. Din păcate, unii 
șoferi nu înțeleg că, odată cu vârsta mai înaintată, 
apar o serie de probleme. Reflexele nu mai sunt 
aceleași ca în tinerețe și se poate ajunge la o tra-
gedie în trafic. Ar fi bine ca unii șoferi să conștien-
tizeze că pun în pericol siguranța lor și a celorlalți 
participanți la trafic”, a precizat o sursă apropiată 
anchetei. 

Ancheta polițiștilor este în desfășurare 
Polițiștii continuă ancheta în acest caz. „La 

data de 1 iunie a.c., poliția a fost sesizată, prin apel 

112, despre faptul că, pe DE 583, în afara localității 
Sârca, a avut loc un accident rutier. Din verificări, 
s-a stabilit faptul că un bărbat, de 82 de ani, în 
timp ce conducea autoturismul dinspre Târgu 
Frumos către municipiul Iași, ar fi pierdut contro-
lul asupra direcției de mers, moment în care ar fi 
pătruns pe sens opus, intrând în coliziune cu un 
ansamblu de vehicule (autoutilitară și semire-
morcă), condus de un bărbat de 38 de ani. Ulterior, 
autoturismul condus de bărbatul de 82 de ani ar 
fi fost proiectat într-un alt autovehicul, condus de 
un bărbat de 65 de ani. În urma evenimentului ru-
tier, a fost constatat decesul bărbatului de 82 de 
ani. Ceilalți doi șoferi au fost testați alcoolscopic, 
rezultatele fiind negative. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
ucidere din culpă, cercetările fiind continuate în 
vederea stabilirii tuturor împrejurărilor în care a 
avut loc accidentul rutier”, a declarat Adina Cio-
banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Controversele de după accidentul mortal de la 
Sârca se pot termina după ce medicii legiști vor 
stabili cauza decesului. 

Lucian SAVA

Controverse după accidentul mortal de la 
Sârca. Șoferul de 82 de ani a intrat pe 
contrasens, direct în TIR. A avut probleme 
medicale sau gânduri negre?
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Mona Moldovanu a petrecut aproape trei de-
cenii pe scena Operei Naționale Române din Iași. 
Fosta prim-balerină regretă că nu a apucat să in-
terpreteze un singur rol.  

După 31 de ani petrecuți pe scena Operei Na-
ționale Române din Iași, Mona Moldovanu spune 
că nu pensionarea a fost cea mai grea parte, ci 
felul în care aceasta s-a produs. Fosta balerină 
consideră că artiștii care își dedică întreaga viață 
scenei merită un moment de recunoaștere la final 
de drum, însă la Iași astfel de gesturi lipsesc. La 
57 de ani, artista vorbește despre cariera sa, des-
pre dorul de scenă, dar și despre singurul rol pe 
care regretă că nu a apucat să îl interpreteze 
vreodată. 

Fosta prim-balerină Mona Moldovanu 
vorbește despre momentul pensionării 
după 31 de ani de carieră 
Pentru public, baletul înseamnă grație, ele-

ganță și spectacole care durează câteva ore. În 
spatele cortinei însă se ascund ani întregi de dis-
ciplină, sacrificii și muncă dusă până la limita re-
zistenței fizice. Pentru artiștii care își dedică 
întreaga viață scenei, momentul retragerii poate 
reprezenta una dintre cele mai dificile etape. 
După zeci de ani în care identitatea lor a fost le-
gată de dans, aplauze și lumina reflectoarelor, ur-
mează inevitabila întrebare: ce vine după? 

Mona Moldovanu, fostă prim-balerină a Operei 
Naționale Române din Iași, a petrecut 31 de ani pe 
scenă. Astăzi, la 57 de ani, vorbește deschis des-
pre finalul carierei, despre dorul de scenă, despre 
libertatea descoperită după pensionare și despre 
singurul rol pe care nu a reușit niciodată să îl in-
terpreteze. 

Mona Moldovanu a urcat pentru prima dată pe 
scena Operei din Iași în anul 1987. A rămas acolo 
peste trei decenii, până la pensionarea sa la vâr-
sta de 48 de ani. 

Deși pentru mulți artiști momentul retragerii 
poate fi unul traumatizant, fosta balerină spune 
că a privit această etapă ca pe un proces firesc. 

„În 1987, am urcat pe scena Operei Naționale 
din Iași și am ieșit la pensie după 31 de ani de 
dans, la 48 de ani. Adevărul este că, după 45 de 
ani, începi să observi schimbările legate de corpul 
tău. Uneori, simți că nu te mai ascultă corpul. La 
noi, la femei, apar și monturile. Este normal, nu a 
fost un șoc pentru mine. În cariera asta ori ești 
bun și faci față, ori trebuie să ieși la pensie. Nu am 
regretat niciodată asta, este ceva firesc pentru 
un artist”, a povestit Mona Moldovanu pentru re-
porterii BZI. 

Aceasta regretă că nu și-a luat rămas 
bun de la public așa cum ar fi trebuit 
Artista își amintește că ultimul său spectacol 

pe scena Operei din Iași a fost „Lacul Lebedelor”, 
unde interpreta rolul Reginei. „În acea perioadă, 
manager era Rancea (Beatrice Rancea – n.r.), iar 

eu, având curajul să deschid gura și să spun lu-
crurilor pe nume, era clar deja că va trebui să mă 
pensionez. Pentru mine, ultimul spectacol de pe 
scena Operei din Iași a fost «Lacul Lebedelor», 
aveam rolul Reginei acolo. Dacă stau să mă gân-
desc, nu m-am simțit nicio secundă copleșită, nici 
nu am avut timp, am fost luată pe repede înainte”, 
a mai spus fosta balerină.  

Deși privește cu seninătate încheierea carie-
rei, Mona Moldovanu spune că există un lucru care 
a dezamăgit-o de-a lungul anilor, și anume lipsa 
unui moment de omagiere pentru dansatorii care 
își încheie activitatea. În opinia sa, fiecare artist 
merită un ultim rol care să îi pună în valoare în-
treaga experiență și o despărțire demnă de 
scenă. 

„Îmi pare foarte rău că, la Iași, nu s-a organizat 
niciodată ceva pentru dansatorii care ies la pen-
sie. Să fii distribuit într-un rol care să ți se potri-
vească perfect, mai mare sau mai mic, dar să fii 
pus în valoare. E important să ai un final frumos, 
să simți că ești apreciat și omagiat cumva, dar nu 
se întâmplă. Așa se face peste tot, în marile insti-
tuții. Din păcate, la noi nu e cazul. Nu am niciun 
regret așa mare din perioada aceea a vieții, am lu-
crat cu maeștri de balet extraordinari. Am avut 
colegi minunați”, a continuat aceasta. 

În prezent, este profesoară de balet 
pentru copiii aflați la început de drum 
Deși au trecut ani de la retragere, emoția sce-

nei continuă să o însoțească. Mona Moldovanu 
mărturisește că, uneori, este suficient să pri-
vească fotografiile din perioada activității sale 
pentru a retrăi senzațiile de atunci. Mai mult decât 
atât, fosta balerină spune că îi lipsește inclusiv 
efortul fizic pe care altădată îl considera normal. 

„Într-adevăr, mi-e dor de scenă, de emoția din 
sala de repetiții. Când mă uit la pozele de atunci, 
chiar mi se întâmplă să simt emoțiile pe care le 
trăiam atunci. E un sentiment incredibil. De multe 
ori, mi-e dor chiar și de oboseala simțită. În acea 
vreme, când mă întorceam acasă de la repetiții și 
simțeam că sunt foarte obosită, eram mulțumită 
de mine, mă gândeam că astăzi am muncit și am 
făcut ceva bine”, a declarat Mona Moldovanu. 

După pensionare, Mona Moldovanu nu s-a în-
depărtat de lumea dansului. Aproape imediat a în-
ceput să lucreze cu copiii, activitate pe care o 
desfășoară și în prezent. Spune că acest lucru a 
ajutat-o să depășească mai ușor despărțirea de 
scenă și să rămână conectată la ceea ce a iubit 
toată viața. Aceasta spune că reușitele elevilor au 
devenit o nouă sursă de satisfacție. 

„Cred că ce m-a ajutat cel mai mult a fost să 
lucrez cu copiii. Imediat după ce m-am retras, am 
început să lucrez cu cei mici și o fac și în prezent. 
Cumva, am rămas în această zonă. Mă pot bucura 
de dans în continuare. De multe ori, simt că tră-
iesc prin ei, prin reușitele lor și chiar și prin eșe-
curi. Dansez cu ei uneori, atât cât îmi permite 
corpul. E frumos să poți continua ceva ce iubești 

atât de mult. Copiilor nu le spun niciodată de du-
rerea acestei meserii”, a povestit artista. 

Singurul rol pe care regretă  
că nu l-a interpretat  
Întrebată dacă există ceva ce regretă din în-

treaga sa carieră, răspunsul vine rapid. Nu spec-
tacolele ratate sau dificultățile profesiei o 
urmăresc, ci un singur rol care nu a mai ajuns să 
fie interpretat. „Dacă ar trebui să o iau de la capăt, 
fără vreo ezitare, aș alege tot baletul, dansul, în 
general, pentru că, la un moment dat, am coche-
tat și cu dansul sportiv. Mi-aș dori să am aceeași 
colegi. Totuși, asta contribuie enorm la cariera pe 
care ți-o construiești. De asemenea, familia care 
te susține, te sprijină și te înțelege. Noi, artiștii, 
avem unele zile mai dificile, în care poate chiar nu 
vrei să vezi pe nimeni și ești morocănos, iar fami-
lia mea mă știa și mă înțelegea întotdeauna. Nu 
poți să îi spui unui artist cum să se pregătească 
pentru momentul ăsta, e imposibil. Depinde de 
fiecare în parte. Pentru unii ar putea fi mai greu. 
Poate au regrete și sunt nemulțumiți cu ce au reu-
șit să facă până la acel moment. Cred că singurul 
regret, dacă îl pot numi așa, a fost că nu am apu-
cat niciodată să am rolul Carmen. S-a adus în dis-
cuție la un moment dat, dar nu s-a putut 
concretiza, pentru că am devenit mamă, iar după 
nu s-a mai făcut”, a recunoscut fosta balerină. 

În rest, spune că și-ar dori poate doar să fi 
acordat mai mult timp vieții din afara scenei. 
Fosta balerină recunoaște că există întotdeauna 
loc pentru mai mult și mai bine, însă este împă-
cată cu parcursul său. „Mi-ar fi plăcut uneori să 
nu fi fost atât de axată pe muncă, pe meserie. 
Abia acum, la pensie, simt acea libertate pe care 
atunci nu o aveam. Sunt fericită cu ce am realizat 
și mândră de cariera pe care mi-am construit-o. 
Sunt împlinită, știu că ar fi putut să fie mai bine, 
că aș fi putut lucra mai mult, studia mai mult. Noi, 
pe atunci, nu aveam internetul. Învățam doar din 
sală, de la maeștrii care erau foarte buni, dar 
mereu e loc de mai bine. Sunt împlinită cu tot 
ceea ce am realizat”, a povestit Mona Moldovanu, 
fostă balerină, reporterilor BZI. 

Deși spune că este împăcată cu parcursul său 
profesional și că ar alege baletul din nou fără ezi-
tare, fosta prim-balerină Mona Moldovanu crede 
că instituțiile culturale ar trebui să acorde mai 
multă atenție momentului în care artiștii ies la 
pensie, mai ales după ce și-au petrecut o mare 
parte a vieții pe scenă.  

Andreea ONOFREI

După o carieră de 31 de ani, fosta prim-balerină Mona Moldovanu  
s-a retras cu un singur regret: „Nu am apucat niciodată să am...”
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O femeie i-a dat cu toporul  
în cap cumnatului său și acum  
vrea la domiciliu. Victima a spus  
că nu vrea nimic de la inculpată 

 
O femeie din județul Iași și-a lovit cumnatul cu 

un topor în cap după ce a consumat băuturi al-
coolice. Adusă în fața magistratului, femeia, cu la-
crimi în ochi, a spus că regretă faptele și nu le va 
mai repeta. Aceasta este acuzată de tentativă de 
omor, iar apărarea încearcă schimbarea încadrării 
juridice într-o infracțiune mai ușoară. Victima a 
susținut că nu are nicio pretenție de la cumnata 
sa și că nu a fost grav vătămat. 

Și-a lovit cumnatul cu un topor în cap! 
Pe rolul Tribunalului Iași a avut loc, la data de 

2 iunie 2026, primul termen de judecată într-un 
dosar în care o femeie este acuzată de săvârșirea 
infracțiunii de tentativă de omor. Inculpata Cris-
tina Ioan a fost adusă sub escortă din Penitencia-
rul Bacău pentru a fi prezentă în fața instanței, 
unde și-a exprimat regretul pentru fapta de care 
este acuzată și a solicitat să fie cercetată în con-
tinuare în arest la domiciliu. 

Potrivit rechizitoriului întocmit de procurori, 
incidentul s-a petrecut la data de 10 decembrie 
2025, în jurul orei 14:00, în locuința pe care incul-
pata o împărțea cu soțul său. Anchetatorii susțin 
că, pe fondul unui conflict, femeia și-ar fi lovit 
cumnatul cu un topor în zona capului, provo-
cându-i leziuni care au necesitat îngrijiri medi-
cale. 

Cazul a fost trimis în judecată sub acuzația de 
tentativă de omor, procurorii apreciind că atât 
obiectul folosit, cât și zona vizată de lovitură in-
dică existența intenției de a suprima viața victi-
mei. În fața instanței, apărarea a contestat însă 
această încadrare juridică, solicitând schimbarea 

ei într-o infracțiune mai puțin gravă. 
La termenul de marți, inculpata a declarat că 

regretă profund cele întâmplate și a recunoscut 
faptul că l-a lovit pe cumnatul său. Totodată, ea a 
susținut că, la momentul incidentului, se afla într-
o stare emoțională dificilă și nu a conștientizat pe 
deplin consecințele gestului său. 

„Da, este adevărat că l-am lovit pe cumnatul 
meu cu un topor din spate, în zona capului. Nu mi-
am dat seama, eram foarte abătută și supărată”, 
a declarat inculpata în fața completului de jude-
cată. 

Femeia a vorbit  
cu lacrimi în ochi în fața instanței 
Femeia a transmis și un mesaj de regret, soli-

citând clemență din partea instanței. 
„Îmi pare foarte rău pentru ceea ce am făcut 

și nu se va repeta niciodată. Vă rog să-mi dați și 
mie la domiciliu”, a spus aceasta, referindu-se la 
posibilitatea înlocuirii măsurii preventive. 

Vizibil emoționată, inculpata a vorbit și despre 
perioada petrecută în detenție. 

„Am văzut cum este în pușcărie. Îmbătrânesc 
și sunt bolnavă”, a mai afirmat aceasta. 

În timpul ședinței de judecată, avocata incul-
patei, Ana Maria Drăgan, a arătat că, în cursul ur-
măririi penale, clienta sa a făcut o declarație pe 
care nu o menține în integralitate. 

„În faza de urmărire penală a declarat că a 
avut intenția de a-i suprima viața cumnatului său. 
Ulterior, a precizat că, din cauza stării în care se 
afla, nu și-a dat seama exact ce spune atunci 
când a făcut acea declarație”, a explicat apără-
toarea. 

De asemenea, apărarea a solicitat judecarea 
cauzei prin procedura simplificată, după ce incul-
pata a recunoscut fapta reținută în sarcina sa. În 
cazul în care instanța va admite această proce-

dură, femeia ar putea beneficia de reducerea li-
mitelor de pedeapsă cu o treime, conform preve-
derilor Codului de procedură penală. 

Avocata a susținut că urmările produse victi-
mei nu ar fi fost de natură să îi pună viața în peri-
col, motiv pentru care acuzația de tentativă de 
omor ar fi disproporționată și a solicitat schimba-
rea încadrării juridice. 

„Această lovitură nu i-a pus în primejdie viața. 
Victima a stat foarte puțin în spital, iar leziunile 
nu au avut consecințe grave. Din acest motiv, so-
licităm schimbarea încadrării juridice”, a declarat 
Ana Maria Drăgan în fața instanței. 

Victima nu are nicio  
pretenție față de inculpată 
Poziția apărării a fost susținută și de declara-

ția victimei, care a relatat că recuperarea sa a fost 
rapidă și că nu a suferit consecințe medicale de 
lungă durată. 

„Eu nu am nicio pretenție. Am stat doar jumă-
tate de oră în spital. Mi-au pus două copci și am 
plecat acasă. A doua zi, am fost și la muncă”, a de-
clarat bărbatul. 

Afirmațiile victimei au fost invocate de apă-
rare pentru a demonstra că gravitatea rezultatului 
produs nu ar corespunde unei tentative de omor. 
Totuși, procurorul de ședință a arătat că, în astfel 
de cauze, nu doar consecințele efective sunt re-
levante, ci și mijlocul folosit și zona corpului vizată 
de agresiune. 

„Obiectul folosit și locul în care a fost aplicată 
lovitura ne determină să apreciem că încadrarea 
juridică este cea corect reținută în actul de sesi-
zare”, a susținut reprezentantul Ministerului Pu-
blic. 

O ieșeancă și-a lovit cumnatul cu un topor în 
cap, din cauza consumului de băuturi alcoolice și 
a nervilor. 

Alina LUPU

Și-a lovit cumnatul cu un topor în cap! 
„Eram beată și nervoasă!”
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Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Sediu: Huşi, str. Fdt. Viilor, nr. 23, jud Vaslui cod 735100  tel/fax: 0235-470.844; 

Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, tel/fax: 
0232/235.508 

Email : ldexpertgrup@yahoo.com, tel : 0232235508 
Debitoare: CROSSGATE SRL – În reorganizare/ in judicial reorganisation/en redressement 
Sediu: Iasi, str. Mr. Irimia Popescu, nr. 1, et.1, ap.3, jud. Iasi   CUI RO39297951  RC 
J22/1141/2018 
Dosar nr. 6536/99/2023 -  Tribunalul Iasi – Sectia a II-a Civila   
Nr.906/CRS/02.06.2026 

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
LD EXPERT GRUP SPRL, administrator judiciar al debitoarei Crossgate SRL, so-

cietate în insolventa, dosar nr. 6536/99/2023 pe rolul Tribunalului Iasi, în temeiul 
dispoziţiilor Legii 85/2014, vinde prin licitatie publică, următoarele bunuri situate 
in Iasi, Bd. Aurel Vlaicu, nr. 84, jud. Iasi, astfel: 

Modalitati de vanzare 
In bloc, respectiv: 

Total 390.000 euro 

Apartament, identificat cu CF 178743-C1-U111, compus din 4 camere+de-
pendinte cu suprafata utila de 101,6 mp, doua terase cu suprafata de 98,9 mp, 
total suprafata 200.5 mp – pret 340.000 euro. 

Apartament identificat cu CF 178743-C1-U117, compus din 3 camere+depen-
dinte cu suprafata utila de 76 mp, terasa cu suprafata de 8.3 mp, total suprafata 
de 84.3 mp – pret 170.000 euro. 

In bloc: 
33 178743-C1-U121-U148 Demisol 294.000 euro 
Preturile nu contin TVA. TVA va fi calculat si adaugat conform legislatiei fis-

cale aplicabile la data vanzarii. 
La licitatiile astfel organizate vor avea prioritate ofertantii interesati de 

achizitionarea bunurilor in bloc. 
Licitaţiile vor avea loc la data de 10.06.2026, 12.06.2026, 16.06.2026, 

19.06.2026, 23.06.2026, 25.06.2026 si 30.06.2026 orele 10.00, la biroul admini-
stratorului judiciar din Iasi, str. Cronicar Mustea, nr. 17, parter, ap.12, jud. Iasi 
putând participa orice persoană fizică sau juridică care va depune o ofertă ce va 
conţine:  

cerere de participare la licitatie;  
dovada achitării taxei de participare de 1,5%  din pretul de pornire al licitatiei; 
dovada achitării cauţiunii de 20% din preţul de pornire al licitaţiei; 
actele de identificare a persoanei juridice/fizice, împuternicire pentru per-

soana care reprezintă societatea cu menţiunea că are mandat de a licita indiferent 
de sumă, ştampila.  

Taxa de participare va fi achitata in contul nr. RO13BTRLRONCRT0CO8207801 
la Banca Transilvania SA pe numele societății Crossgate SRL. Cererile de participare 
se vor depune la biroul administratorului judiciar cel târziu cu o zi înainte de ziua 
licitaţiei, orele 10.00. Ofertanţii care se înscriu la licitaţie, dar nu participă, pierd 
toate sumele avansate în vederea participării la licitaţie. Neplata preţului la terme-
nul stabilit, respectiv 30 de zile, de la data licitaţiei, duce la pierderea sumelor avan-
sate pentru achiziţionarea bunurilor, care vor fi scoase din nou la vânzare în sarcina 
cumpărătorului. Oricine pretinde vreun drept asupra bunurilor scoase la vânzare 
se va adresa administratorului judiciar cu cel puţin 48 de ore înaintea licitaţiei.  

Informaţii suplimentare la biroul administratorului judiciar  sau email: 
iasi@ldexpertgrup.ro. 

Administrator judiciar 
 

LD EXPERT GRUP SPRL 
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONDOLEANȚE 

†Familiile Silvia și Șerban 
Stoica află cu tristețe despre 
pierderea prietenei și 
distinsei doamne Virginia 
Leonte. Îi păstrăm o caldă 
amintire. Condoleanțe 
rudelor îndoliate. 

PIERDERI 

Pierdut carnet de student pe 
numele KASSEM KAREEM, 
emis de Universitatea de 
Medicina și Farmacie Grigore 
T. Popa Iași, Facultatea de 

Medicină Dentară. Se declară 
nul. 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS pe numele SIMION 
ION emis de Compania de 
Transport Public( CTP) Iasi 
S.A. Se declară nul.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI.  
Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în 
regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor, 

nr.11, Jud.Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei falite MOLD-
AGRO-COOP S.R.L., desemnat conform Sentinței Civile nr. 
124/F/2025/11.11.2025, pronunţată de Tribunalul Vaslui Sectia Civilă, în 
dosarul nr.872/89/2025, în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, 
privind procedurile de prevenire a insolvenţei de insolvență, coroborat cu 
prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii și 
conform regulamentului de vânzare aprobat în ședința Adunării Creditorilor 
din data de 27.05.2026, scoate la vânzare prin licitaţie publică cu strigare, 
competitivă, în data de 08.06.2026, ora 12:00, următoarele active mobile: 

Nr. crt.       Denumire bun:    Preț de pornire licitații (EUR,fără TVA) 
1 Plug/Pottinger/Servo 6.50 tip 9851 14.000,00 
2 Plug/Pottinger/Servo 6.50 tip 9851 14.000,00 
3 Plug/Pottinger/Servo 6.50 tip 9851 14.000,00 
4 Semănătoare/Sfoggia/Sigma 5 11.500,00 
5 Semănătoare/Sfoggia/Sigma 5 11.500,00 
6 Semănătoare/Sfoggia/Sigma 5 16.000,00 
În cazul în care la licitaţia din 08.06.2026, nu se va reuși valorificarea 

tutor activelor mobile aparţinând debitoarei, se vor organiza noi şedinţe 
de licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 15.06.2026, 22.06.2026, respectiv 
29.06.2026, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pre-
tind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au 
obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la 
data de 07.06.2026, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformi-
tate cu prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr.85/2014, “bunurile înstrăinate 
de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor sale 
prevăzute de prezenta lege, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum 
privilegii, ipoteci, gajuri sau drepturi de retentie, sechestre de orice fel. 
Fac excepție de la acest regim măsurile asiguratorii dispuse în procesul 
penal în vederea confiscării speciale și/sau confiscării extinse”. Pasul de 
supraofertare stabilit este de 5% din prețul de început al fiecarei licitaţii, 

fără TVA, conform regulamentului de vânzare aprobat în ședința Adunării 
Creditorilor din data de 27.05.2026 Înscrierea la licitaţie se face cu cel mult 
una zi lucrătoare,ora 16:00, înainte de data licitaţiei prin depunerea tuturor 
documentelor prevăzute în Regulamentul de organizare al licitaţiei. 
Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de în-
ceput al fiecărei licitații, pentru fiecare activ în parte, sumă ce va fi depusă 
în lei,la cursul BNR din data plății,  în contul de lichidare al debitoarei, nr.: 
R060 BACX 0000 0006 8836 0222, deschis la UNICREDIT BANK, prin ordin 
de plată sau foaie de vărsământ bancar. În cazul câştigării licitaţiei garanţia 
se constituie avans,iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada 
consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit 
pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi prezentarea activelor se 
poate face în fiecare zi de luni până vineri, cu acceptul lichidatorului judi-
ciar, la locul unde se află și reprezintă o condiție obligatorie pentru parti-
ciparea la licitații. Lichidatorul judiciar va permite accesul la active, a 
ofertanţilor care vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui 
reprezentant al acestora şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o pro-
gramare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului judiciar vor furniza 
toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achiziţionat 
caietul de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în vederea 
participării la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi 
descrierea activelor supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caie-
tul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a 
licitaţiei şi care poate fi achiziţionat prin mijloace electronice sau de la li-
chidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului 
de sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind participarea la licitaţie. 
Preţul caietului de sarcini este de 968,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul 
lichidatorului judiciar, nr.: RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra 
Internet Bank sau în numerar la sediul lichidatorlui judiciar. Informaţii su-
plimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, tel: 0733.683.701, 0728.786.452, 
mail: vanzari@lrj.ro, anabella.padurariu@lrj.ro, office.is@lrj.ro. 
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Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Sediu: Huşi, str. Fdt. Viilor, nr. 23, jud Vaslui cod 735100  tel/fax: 0235-470.844; 

Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, tel/fax: 
0232/235.508 

Email : ldexpertgrup@yahoo.com, tel : 0232235508 
Debitoare: CROSSGATE SRL – În reorganizare /in judicial reorganisation/en redresse-

ment 
Sediu: Iasi, str. Mr. Irimia Popescu, nr. 1, et.1, ap.3, jud. Iasi   CUI RO39297951  RC 

J22/1141/2018 
Dosar nr. 6536/99/2023 -  Tribunalul Iasi – Sectia a II-a CivilaNr. 905/CRS/02.06.2026 

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
LD EXPERT GRUP SPRL, administrator judiciar al debitoarei Crossgate 

SRL, societate în insolventa, dosar nr. 6536/99/2023 pe rolul Tribunalului 
Iasi, în temeiul dispoziţiilor Legii 85/2014, vinde prin licitatie publică, ur-
mătoarele : 

Modalitati de vanzare: 
CLADIRE C 4 – individual 

Locuri de parcare 

in bloc CLADIREA C1 +17 locuri de parcare, compusa din: 
 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C1 – lo-

cuinţă colectivă (C1 din proiect), edificată în anul 2021, cu regim de înălţime 

D+P+2E+M, cu suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa des-
făşurată de 886,00 m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, 
având număr cadastral 167898-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167898 
a Mun. Iaşi, Jud. Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 561,00 m.p. situată 
în intravilan Mun. Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C1, Jud. Iaşi, categoria 
de folosinţă curţi construcţii, având număr cadastral 167898 

17 locuri de parcare  

In bloc – CLADIREA C2 + 17 locuri de parcare, compusa din: 
- 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C2 – lo-

cuinţă colectivă, edificată în anul 2021, cu regim de înălţime S+P+2E+M, 
cu suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa desfăşurată de 
756,00 m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, având 
număr cadastral 167897-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167897 a Mun. 
Iaşi, Jud. Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 570,00 m.p. situată în in-
travilan Mun. Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C2, Jud. Iaşi, categoria de 
folosinţă curţi construcţii, având număr cadastral 167897 

- 17 locuri de parcare 
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Pret bunuri: 1.117.865 euro 
In bloc CLADIREA C3 + 17 locuri de parcare, compusa din: 
 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C3 – lo-

cuinţă colectivă, edificată în anul 2021, cu regim de înălţime S+P+2E+M, cu 
suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa desfăşurată de 756,00 
m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, având număr ca-
dastral 167896-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167896 a Mun. Iaşi, Jud. 
Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 575,00 m.p. situată în intravilan Mun. 
Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C3, Jud. Iaşi, categoria de folosinţă curţi 
construcţii, având număr cadastral 167896. 

17 locuri de parcare 

Pret bunuri: 1.118.240 euro 
 
Preturile nu contin TVA. TVA va fi calculat si adaugat conform legislatiei 

fiscale aplicabile la data vanzarii. 
La licitatiile astfel organziate vor avea prioritate ofertantii interesati 

de achizitionarea bunurilor in bloc. 
 
Licitaţiile vor avea loc la data de 10.06.2026, 12.06.2026, 16.06.2026, 

19.06.2026, 23.06.2026, 25.06.2026 si 30.06.2026 orele 11.00, la biroul ad-
ministratorului judiciar din Iasi, str. Cronicar Mustea, nr. 17, parter, ap.12, 
jud. Iasi putând participa orice persoană fizică sau juridică care va depune 
o ofertă ce va conţine:  

 
cerere de participare la licitatie;  
dovada achitării taxei de participare de 1.5%  din pretul de pornire al li-

citatiei; 
dovada achitării cauţiunii de 20% din preţul de pornire al licitaţiei; iar 

pentru persoanele care achizitioneaza prin credit bancar, cautiunea este in 
cuantum de 15% din pretul de pornire al licitatiei ; 

actele de identificare ale persoanei juridice/fizice, împuternicire pentru 
persoana care reprezintă societatea cu menţiunea că are mandat de a licita 
indiferent de sumă, ştampila.  

 
Tacxa de participare va fi achitata in contul nr. 

RO13BTRLRONCRT0CO8207801 la Banca Transilvania SA pe numele societății 
Crossgate SRL. Cererile de participare se vor depune la biroul administra-
torului judiciar cel târziu cu o zi înainte de ziua licitaţiei, orele 11.00. Ofertanţii 
care se înscriu la licitaţie, dar nu participă, pierd toate sumele avansate în 
vederea participării la licitaţie. Neplata preţului la termenul stabilit, respectiv 
30 zile, de la data licitaţiei, duce la pierderea sumelor avansate pentru achi-
ziţionarea bunurilor, care vor fi scoase din nou la vânzare în sarcina cum-
părătorului. Oricine pretinde vreun drept asupra bunurilor scoase la vânzare 
se va adresa administratorului judiciar cu cel puţin 48 de ore înaintea lici-
taţiei.  

Informaţii suplimentare la biroul administratorului judiciar sau email: 
iasi@ldexpertgrup.ro. 

Administrator judiciar 
 

LD EXPERT GRUP SPRL 
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Cu ochii pe giudecător 
Să vă zică babele ceva de prin lumile giusti-

ției. Mai mulți alvocați au fost nemulțumiți de în-

târzierea magestratului Tudurel Ciobănașu, care 
trebuia să deschidă ședința de judecată, pe rolul 
Trebunalului, la ora 10:00, iar o oră mai târziu, 
acesta tot nu era prezent. Apărătorii susțin că, 
dacă ei ar fi întârziat, ar fi fost amendați, însă ju-
decătorii nu răspund în niciun fel pentru lipsa de 
punctualitate... Discuții de astea tot au mai fost... 

Îi place doamnei profesoare 
Adinutza Gurțunan, direftoarea adjunctă la 

școala gimnazială Sandu cel Bun, este foarte re-
voltată când părinții spun că nu sunt de acord cu 
fondul pentru „asociația părinților”, pentru că ea 
este una dintre profesoarele care beneficiază cel 
mai des de mici atenții și cadouri din partea 
acestora sau din partea elevilor. Mai sunt multe 

de spus despre doamna asta, dar poate prin edi-
țiile viitoare... 

Haos la primărie 

La final de rubrică, babele vă mai zic câte 
ceva de prin giudețe. Cică în premăria Vludeni e 
un haos total. Când vine vorba despre înregistra-
rea terenurilor pe care primăria le deține, dacă 
ar fi un control de la Camera de Conturi, și-ar 
face cruce inspectorii de ce găsesc acolo. În 
contabilitate este la fel, o vraiște totală. Sunt lo-
cuitori care au terenurile lor, proprietate privată, 
și s-au trezit că premăria vrea să le concesio-
neze unor persoane, deși terenurile alea nu sunt 
ale premăriei...

Bursa bârfelor

Efectivele de poliție rutieră din cadrul 
Serviciului Rutier și ale structurilor 
de profil din teritoriu au desfășurat 
acțiuni punctuale, pe drumurile aflate 
în aria de responsabilitate, pentru 
prevenirea accidentelor rutiere 
cauzate de nerespectarea regimului 
legal de viteză și nu numai 

 
Au fost controale ample în ultimele zile la Iași, 

iar ziua de 31 mai a fost una plină pentru polițiști. 
Efectivele de poliție rutieră din cadrul Serviciului 
Rutier și ale structurilor de profil din teritoriu au 
desfășurat acțiuni punctuale, pe drumurile aflate 
în aria de responsabilitate, pentru prevenirea ac-
cidentelor rutiere cauzate de nerespectarea re-
gimului legal de viteză. În cadrul acțiunii, au fost 
aplicate 176 de sancțiuni contravenționale, dintre 
care 112 pentru nerespectarea regimului legal de 
viteză, iar 64 pentru alte abateri. Au fost reținute 
13 permise de conducere, dintre care 8 pentru ne-
respectarea regimului legal de viteză și 5 pentru 
alte abateri. De asemenea, au fost retrase și trei 
certificate de înmatriculare.  

Toată poliția rutieră din județul Iași  
a acționat în trafic 
În aceeași zi, polițiștii din cadrul Poliției Muni-

cipiului Iași – Biroul Rutier au acționat în vederea 
prevenirii accidentelor rutiere produse pe fondul 
nerespectării de către conducătorii auto a regi-
mului legal de viteză pe timpul deplasării pe dru-
murile publice. În cadrul acțiunii, au fost aplicate 
30 de sancțiuni contravenționale, dintre care 24 
pentru nerespectarea regimului legal de viteză. 
Dintre acestea, 23 au fost pentru depășirea vite-

zei cu mai puțin de 50 km/h, iar una pentru depă-
șirea vitezei cu 51-70 km/h. A fost reținut un per-
mis de conducere. De exemplu, un bărbat, de 40 
de ani, a condus autoturismul în municipiul Iași cu 
viteza de 122 km/h, control radar, pe sector de 
drum limitat la 60 km/h. Astfel, acesta a fost san-
cționat contravențional, conform OUG nr. 
195/2002 privind circulația pe drumurile publice, 
republicată, cu modificările și completările ulte-
rioare, fiindu-i reținut permisul de conducere în 
vederea suspendării exercitării dreptului de a 
conduce pentru 90 de zile.     

Amenzi de zeci de mii de lei 
Tot pe data de 31 mai, polițiștii din cadrul Po-

liției Municipiului Iași – Biroul Rutier au acționat în 
vederea prevenirii producerii accidentelor rutiere 
având drept cauză neacordarea priorității de tre-
cere a pietonilor aflați regulamentar în traversa-
rea drumului public, prin locuri special marcate și 
semnalizate. În cadrul acțiunii, au fost efectuate 
39 de testări alcoolscopice, fiind aplicate 33 de 
sancțiuni contravenționale, dintre care 7 pentru 

neacordare de prioritate pietonilor, iar 26 pentru 
alte abateri, în valoare de 18.832 de lei. Au fost re-
ținute 9 permise de conducere, dintre care 7 pen-
tru neacordare de prioritate pietonilor, unul 
pentru conducere sub influența alcoolului, iar unul 
pentru altă abatere. De asemenea, a fost retras și 
un certificat de înmatriculare. De exemplu, un 
bărbat de 50 de ani a condus autoturismul în mu-
nicipiul Iași, iar la trecerea pentru pietoni, mar-
cată și semnalizată corespunzător, nu a oprit și 
nu a acordat prioritate de trecere unui pieton aflat 
regulamentar în traversarea străzii. Astfel, acesta 
a fost sancționat contravențional, conform pre-
vederilor OUG nr. 195/2002 privind circulația pe 
drumurile publice, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare, fiindu-i reținut permisul 
de conducere în vederea suspendării exercitării 
dreptului de a conduce pentru 60 de zile.  

Toată poliția rutieră din județul Iași a acționat 
în trafic, iar controalele vor continua și în perioada 
următoare. 

Dragoș SAVIN

Toată poliția rutieră din județul Iași  
a acționat în trafic. Echipajele au fost 
cu ochii în patru. Iată ce au căutat


